

Функционери Владе Македоније премијера Зорана Заева потрошили су двоструко мање новца у првих шест месеци рада него функционери Владе претходног премијера Николе Груевског, у другој половини 2014. године, по преузимању функција.



Република Македонија
Влада на Република Македонија



ПОЧЕТНА ПРОГРАМА ВЛАДА МИНИСТЕРСТВА СЕДНИШТА НА ВЛАДА МЕДИЈА ЦЕНТАР СЕРВИСИ КОНТАКТ

Алатка за отчетност за трошоците на носителите на јавни функции

Како дел од заложбите на Владата на Република Македонија за поголема дигитална транспарентност, на оваа страна можете да ја користите Алатката за отчетност за трошоците на носителите на јавни функции, каде можете да ги разгледате и споредувате службените трошоците на Претседателот на Владата на Република Македонија, Замениците на претседателот, Министерите, Министерите без ресор, Замениците министри, Генералниот секретар на Владата и Државните секретари на министерствата.

Правни акти

Упатство

То је медијима саопштио министар без портфеља задужен за комуникацију и транспарентност Роберт Поповски, на представљању "алатке" за праћење расхода државних функционера на интернету (vlada.mk/otchetnost-troshoci).

Према тим подацима, влада Зорана Заева, лидера Социјалдемократског савеза Македоније, потрошила је од 1. јуна до 1. децембра 2017. године 21.890.462 денара (355.942 евра), док је влада странке ВМРО ДПМНЕ Николе Груевског од 1. јуна до 1. децембра 2014. године потрошила 44.909.835 денара (730.242 евра).

Софтверско решење те "алатке", према речима Поповског, омогућава лако претраживање трошења функционера и упоређивање трошкова државних службеника по врстама трошкова и у различитим временским интервалима.

"Први пут у политичкој пракси Македоније влада је самоиницијативно, на најотворенији, најтранспарентнији начин, ставила свој рад на увид. Ако су у прошлости граѓани питали, а власт крила, данас Влада самоиницијативно излаже трошкове, без чекања да је неко пита", рекао је Поповски.

Према одлуци Владе Македоније, обавезу објављивања трошења има 60 функционера Владе, односно министри, њихови заменици, државни секретари, генерални секретар и премијер.

(Бета)